

ARGENTARIO RESORT GOLF AND SPA

ARGENTARIO RESORT

GOLF AND SPA

86



87



ИЗИСКАН МИНИМАЛИСТИЧЕН ДИЗАЙН В ЧЕРНО И БЯЛО В СЪРЦЕТО НА ТОСКАНА, ИЗЧИСТЕНИ ФОРМИ, АРТИСТИЧНИ ДЕТАЙЛИ И УСЕЩАНЕ ЗА ХАРМОНИЯ

*Ирена Комитова,
Снимки: пресофис на курорта*

Чувала бях многократно, че две от най-сладко закътаните малки пристанища на южна Тоскана са Порто Ерколе и Порто Санто Стефано. Поканата за голф и спа почивка в построяния наблизо курорт Аржентарио (само на 90 минути път с кола от Фиумичино, Рим) ни даде прекрасна причина да ги посетим. Навигацията на автомобила предричаше лъкатушно пътуване из хълмовете на тази толкова прекрасна област от Италия, като в последните няколко километра пътят стана съвсем тесен и стръмен, без никакви други постройки наоколо.

Добре дошли в Маремма, Тоскана – един защитен средиземноморски оазис, с уникална панорама и несравнима красота! В просторното, модерно и по дизайнерски зен-оформено фоайе виждаме три рошави, огромни табуретки, които разчупват иначе чистото пространство и закачливо те канят да приседнеш, ако си се уморил от пътя. Убедена съм, че семействата с деца са много щастливи в мига, в който ги видят – защото малчуганите са първите, които с удоволствие се метват на огромните кръгли полукълбета.



ТАЙНА ПОДСКАЗКА ЗА НАЙ-БЛИЗКИ ПРИЯТЕЛИ

Ако искате да сте в още по-голямо уединение и да се потопите напълно и изцяло в рустикално-преlestния уют на тосканската природа, поискайте да ви настанят във вилата на курорта – тя е само една и разполага с три спални, до нея се стига само с гольф количка. Кацнала е точно над грийна на

9-та дупка, а горичка от маслинови дървета я крие от всякакви чужди погледи. Тук има всичко необходимо за блажена, несмуцавана от никой и нищо ваканция сред природата, а от хотела ви осигуряват доставка на закуски, консьерж и готвач – в случай, че искате да се изолирате от света за няколко дни.

Случайно или не, нашата домакиня Аня се оказва на рецепцията на хотела, точно в мига на влизането ни. Тя е от Москва и на прелестна смесица от английски и руски език, с усмивка ни осведомява за всички изненади, които предстоят.

Хотелският комплекс е построен само преди пет години. Преди това италианските голфъри с настървение са тренирали и подобрявали хендикепа си на прекрасното голф игрище (18 дупки, пар 72), но земите наоколо са били по-скоро изоставени и използвани за събиране на отпадъците от близките селца. Предприемчивият собственик решава да почисти основно мястото и да го превърне от буннище в бутиков, изключително "пишнат" (както бихме казали разговорно) курорт, с около 73 стаи/апартамента, с великолепен СПА комплекс и конгресен център, както и с множество изненади за посетителите.

ДИЗАЙН НА СПОКОЙСТВИЕТО

Екологична философия и педантичен фокус върху всеки детайл и материал в интериора – това е внушението на целия проект. Двете идеи – рустикална и модерна – се преплитат непрекъснато, като изненадват гостите с прекрасни хрумвания и реализации. Впечатлени сме от символиката на величествения вход на Аржентарио – там интензивното синьо на небето и средиземно-морско зеленото от хълмовете наоколо ни се усмихват през огромните прозорци, като контрастират с простотата на каменния под, кръглите форми на рецепцията и блестящите черни конструктивни елементи на сградата. Тя е проектирана във формата на морско конче, като следва много строга логика на разпределение на помещенията. В средата, "тялото" е приютило два ресторанта, великолепна открита тераса с ненадмината панорама към близката лагуна и морето, и самия СПА комплекс. "Крилете" са четириетажни и следват естествената денивелация на терена. Лобито на хотела е на 4 етаж, на който са разположени общо 6 великолепни апартамента, по три от двете страни, всеки със свой уникален характер и име – Penthouse Suite, Home Suite, Spa Loft Suite, Master Suite, Gallery Suite и Business Suite. В зависимост от повода и настроението ви, избирате онзи от тях, който най-добре отговаря на нуждите ви.

Привилегията да ги разгледаш всичките е като безплатен курс по интериорен дизайн – личи си, че архитектът на сградата се е състезавал сам със себе си, за да направи всеки апартамент уникален и уютен, артистичен и вдъхновяващ. Терасите им са достатъчно просторни и позволяват да поканите за коктейл на залез слънце поне 20-тина гости, с които заедно да се любувате на неповторима гледка към долината, лагуната и голф-игрището. Ваните изумяват с елегантността на дизайна, както и с неочакваното им включване в интериора на спалните.





ГОЛФ УРОК ПРИ ПЕРРО

В случай, че голфът е вашата страст или новооткрит спорт, препоръчвам най-горещо да се запознаете и да вземете колкото можете повече уроци от Емануеле (Пеппо) Емануеле Каноника – италианецът, който ще остане в историята на голфа с чудовищния си начален удар от 416 метра! Още в началото на урока, след няколко суинга, заснети с iPad-a, двамата ще направите анализ на стойката, ъглите, позицията на краката и т.н. – за да разберете грешките и да подобрите удара си. Научавам с интерес, че славата му като голф-коуч е толкова голяма, че Пеппо дори има български възпитаник, който прекарва в последните години седмици при него, за да подобрява играта си.

Самото голф игрище на Аржентарио е прекрасно оформено, разнообразно и предизвикателно. Дупките са естествено вписани в хълмовете, водните препятствия напомнят, че сме в близост до морето, а буйната растителност на моменти прави фьърусите тесни и загадъчни, предразполагащи играчите към съсредоточаване и свръхточна игра.



МНОГО ВОДА И НЕБЕ

След активен голф-ден естествената първа спирка е в зоната за релакс – с два модерни басейна, арома-сауни, парни бани и кабинки за масаж. Не поглеждам към фитнеса, независимо от прекрасното му Technogym обзавеждане, а с любопитство тръгвам да изследвам “мокрите помещения”. Басейнът следва изчистените линии на цялостния хотелски дизайн, като е решен много интересно - в първата четвъртина е плитък, очевидно с оглед семействата с деца. Тук времето е спряло, тишината се нарушава само от плисъка на водата и всичко изглежда толкова чисто и спокойно. Наистина това е мястото

за бягство от стресиращото ежедневие и детоксикиращо-подмладяващ уикенд. Който завършва особено добре след посещение в гурме ресторанта на комплекса.

Очакванията, когато пристигате в Аржентарио, са големи. Удоволствията, които откривате тук, са точно по вкуса ви. Изненадите предизвикват усмивка.

А спомените, с които си заминавате, остават с вас за дълго. Постигнали сте баланса, който идва от съчетаването на прецизния до най-малки детайли дизайн с прецизното до най-малки детайли обслужване. Насладете му се.

